
 

1/2 
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ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Finanční analýza vybraného podniku 
Jméno autora: Adam Hercl 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut ekonomických studií 
Oponent práce: Ing. Jiří Svoboda, CSc. 
Pracoviště oponenta práce: MÚVS 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
 

Autor Adam Hercl si vybral finanční analýzu podniku Jizerská porcelánka s.r.o.  Obvyklým způsobem pro 
zadání bakalářských prací chce pomocí finanční analýzy zjistit stav v podniku s cílem zlepšit ho. 

 

Splnění zadání splněno 
 

Bakalářské práce Adama Hercla splnila zadání. Závěry a navržená opatření jsou přínosná a směřují ke zlepšení finanční 
situace analyzovaného podniku. 

 

Zvolený postup řešení správný 
 

V teoretické části bakalářské práce student vybrala vhodné nástroje finanční analýzy pro vybraný podnik, které v druhé 
části naplnila konkrétními údaji vybraného podniku a ucelil vyplývajícími závěry.  

 

Odborná úroveň A - výborně 
 
Odborná úroveň bakalářské práce odpovídá znalostem získaným při studiu. Velmi dobře hodnotím samostatnost a přístup 
k řešení konkrétní situace ve zvoleném podniku. Jako rozumný se jeví i použitý výběr z odborné literatury. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
 
Rozsah práce úměrný zadání, formální a jazykovou úroveň hodnotím velmi dobře. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
 
K výběru zdrojů a ke korektnosti citací nemám připomínek. Potřebné informace z podniku k provedení finanční analýzy 
v rozsahu uvedeném v bakalářské práci vidím jako úměrné rozsahu a cíli práce. Uvedené citace jsou v souladu s příslušnými 
normami. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Z bakalářské práce Adama Hercla je vidět samostatný přístup k řešení problémů a schopnost nekomplikovaného přístupu  
a nebojácnosti při návrhu opatření. 

 
 
 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 
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Bakalářská práce Adama Hercla je zpracována velmi dobře, a to jak z hlediska požadavků na práce podobného 
typu, tak i z hlediska možného použití pro management v podniku Jizerská porcelánka s.r.o. Samostatný přístup 
postavený na solidních základech a vlastní názor, který se nebojí zdůraznit negativní výsledky závěrů finanční 
analýzy jakož i následná doporučení ke zlepšení budoucích finančních opatření v kladném slova smyslu vyniká. 
 
 
Otázka: Jak by student závěry bakalářské práce rozšířit v případě nutnosti podrobnějšího pohledu? Na co by se 
zaměřil, které metody finanční analýzy by případně použil? 
 
              Co by asi bylo největším problémem při prosazování doporučení a opatření vycházejících ze závěrů finanční 
analýzy v podniku Jizerská porcelánka s.r.o.? 
 
               
                
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

 
 
 
 
 
Datum: 11.6.2021     Podpis: Ing. Jiří Svoboda, CSc. 


